



Дизайнер Олеся Ульянова представила новую коллекцию «Зимняя роза» на конкурсе «Покупайте Российское». Теперь женщины даже суровой зимой могут почувствовать себя королевой.

С 15 по 19 декабря в Москве в Международном выставочном центре Крокус Экспо проходил 14-й по счету ежегодный конкурс "Покупайте Российское". Зверохозяйство Мелковское представляло на нем свою коллекцию "Зимняя роза".

Вот что говорит о своей коллекции дизайнер Олеся Ульянова: «Модели этой коллекции навеяны нежными образами фей из мира грез.

Мы постарались создать теплые зимние настроения, заменить тяжелые темные элементы одежды на легкие воздушные силуэты и мягкие пастельные оттенки. **Мы переодели наших дам, сделав их утонченными и трепетными, яркими и счастливыми, подарив им розовый мир фантазии.**

Суровая русская зима превратилась теперь в сказку для наших женщин, ведь кто из них не хотел бы почувствовать себя королевой в шикарном пончо, или Алисой в стране чудес в розовом жилете из песка, или Золушкой в струящемся палантине, спешащей навстречу к своему счастью.



~~История, посвященная юбилею 100-летия со дня рождения великого русского поэта Сергея Есенина~~

~~История, посвященная юбилею 100-летия со дня рождения великого русского поэта Сергея Есенина~~

~~История, посвященная юбилею 100-летия со дня рождения великого русского поэта Сергея Есенина~~